

Рецензия
на выпускную квалификационную работу аспиранта
на тему
**«Совершенствование организационно-распорядительных методов управления
региональной контрактной системой в сфере закупок товаров, работ, услуг»**

Кулясов Алексей Иванович

Специальность 38.06.01 Экономика

1. Четкость постановки целей и задач исследования

Цели и задачи исследования сформулированы корректно и достигаются в результате проведенного исследования

2. Обоснованность структуры и логики исследования

Работа имеет логичную структуру, включающую теоретическую часть, анализ современного состояния и проблем в сфере управления региональной контрактной системой, а также предлагаемую автором модель процесса осуществления государственных региональных закупок.

3. Наличие вклада автора в результаты исследования

Работа является авторской и оригинальной, доля заимствований составляет 14%.

4. Новизна и практическая значимость исследования

Наиболее важный теоретический результат - предложенный автором подход к процессу осуществления государственных закупок, основанный на глубоком анализе современных проблем в данной сфере, а также предусматривающий использование преимуществ и возможностей современных информационных технологий. Помимо этого, в работе достигнуты и другие теоретические и практические результаты, включая авторских подход к определению понятия контрактной системы, анализ современного состояния и проблем в сфере управления контрактной системой на примере Новгородской области и многие другие.

5. Корректность использования методов исследования и анализа экономической информации

Методы исследования используются в работе корректно, однако заявленный во введении SWOT-анализ автором в работе применен не был.

6. Актуальность используемых информационных источников

В работе используются современные научные статьи и электронные источники по исследуемой проблематике, а также актуальные нормативные акты, которые анализируются автором в сравнении с зарубежной практикой.

7. Достоинства работы

В работе проведен качественный анализ современных аспектов управления контрактной системой, выявлены современные тенденции, проблемы в данной сфере на примере Новгородской области, предложена модель процесса осуществления государственных закупок, практическая реализация которой позволит значительно повысить эффективность функционирования системы государственных закупок в регионах России.

8. Замечания и недостатки работы

1) Предмет и объект исследования сформулированы автором на примере Новгородской области. Однако исследованию особенностей контрактной системы данного региона в работе посвящено лишь несколько разделов, а главные рекомендации автора являются универсальными и могут быть применены на разных уровнях управления.

2) В работе содержатся погрешности в оформлении и досадные опечатки, в том числе, например, в сформулированном автором определении контрактной системы (опечатка в слове «участники», меняющая смысл фразы).

В целом, указанные недостатки существенно не снижают полученные автором результаты.

9. Вопросы для защиты

Насколько, по мнению автора, в рамках предлагаемой модели осуществления государственных региональных закупок, следует уделять внимание экономической безопасности?

10. Допуск к защите и оценка работы

Работа может быть допущена до защиты, содержит высокие теоретические и практические результаты и может быть оценена на «отлично» (A).